

● Люди нашего города

Колоритная, яркая личность

Имя Лидии Федоровны Колосветовой, директора хлебокомбината, у всех на слуху. Даже если люди ее не знают лично, то обязательно слышали о ее добрых делах. С любой стороны посмотрите на предприятие, которым она руководит, и везде вы увидите порядок, продуманную, кропотливую работу по повышению культуры производства. Как старательная хозяйка, умелый организатор, Лидия Федоровна держит в поле зрения абсолютно все вопросы: будь то качество продукции, санитарный режим или полив молодых бересков, что заботливо пожалены вокруг хлебокомбината.

Несмотря на широкий спектр своих чисто производственных проблем Лидия Федоровна не упускает из виду и другие - городские, общественные. Ей небезразлична судьба детей, попавших в приют, она живо откликается на все

акции милосердия, принимает участие в делах городского женсовета. В этом выражается деятельная, широкая натура Лидии Федоровны, ее тонкая чувствительная душа. Она хлебосольная женщина, обаятельная, мягко притягательная.

Фактически хлебокомбинат кормит весь город, ежедневно почти каждый медногорец приходит за покупками в его фирменные магазины "Карлавай". Пышная, аппетитная, с ванильным ароматом продукция, нескончаемым потоком идущая с конвейеров предприятия, пользуется огромным спросом. Изделия предприятия неоднократно экспонировались на областных и российских агропромышленных выставках и получали высокие оценки. Логично, что эта продукция награждена почетным рекламным знаком "Оренбуржье". За эффективную работу в непростых условиях реформ, за помощь стране в пополнении казны полновесным

рублем коллектив хлебокомбината получил благодарственное письмо Правительства РФ. По итогам успешной деятельности в 1999 году Лидия Федоровна награждена дипломом и областной премией в номинации "Деловая женщина".

Из 36 лет работы Л.Ф.Колосветовой в отрасли 30 отданы Медногорскому хлебокомбинату. Сейчас это современное рентабельное предприятие, имеющее свою торговую сеть, реализующее макаронные, хлебобулочные и кондитерские изделия, помимо нашего города, еще в 15 городах и районных центрах области. У коллектива также отработаны прочные связи с предприятиями торговли Челябинской и Самарской областей, Республики Башкортостан. За последние 5 лет Лидия Федоровна выдвинулась в число самых ярких, колоритных руководителей областного масштаба. Недаром ей присвоено звание заслуженного работника

пищевой индустрии Российской Федерации. Медногорцы безгранично уважают Лидию Федоровну за принципиальность, отзывчивость, желание помочь людям. 16 августа у Лидии Федоровны был юбилей. Жизнь как бы выставила ей две "пятерки" за ее труд, неутомимость. В ее в кабинете в этот день было тесно от гостей и цветов: так много благодарных людей хотели ее

поздравить. Коллектив редакции нашей газеты с удовольствием присоединяется к этим многочисленным поздравлениям и желает Лидии Федоровне доброго здоровья, большого счастья и дальнейших успехов в ее блестящем труде.

На снимке: директор Медногорского хлебокомбината Л.Ф.Колосветова.

Фото В.Елисеева.



**К сведению
руководителей
предприятий,
организаций
и учреждений
города!**

В соответствии с Указом Президента РФ №2126 от 11 декабря 1993 года "О Государственном Флаге Российской Федерации" в День Государственно-го Флага России - 22 августа - следует вывесить флаги Российской Федерации на зданиях предприятий, учреждений и организаций города.

Администрация города.